

今年我市将新建改扩建11所幼儿园 年底消除义务教育学校“超大班额”

□记者 傅纪元

本报讯 昨日上午,全市教育体育工作会议在市教育局举行,新的一年,我市将从全面落实以德树人、学前教育建管并重、义务教育均衡发展、普通高中教育特色发展、职业教育产教融合、教师队伍建设、全民健身公共服务体系建设等方面,在开拓奋进中取得新进展,不断提高人民群众的获得感和满意度,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵贡献力量。

2020教育领域大盘敲定

今年我市将在学前教育上建管并重、优化布局,提高公办园在园幼儿占比,鼓励民办普惠性幼儿园发展,继续实施第三期学前教育行动计划,新建、改扩建幼儿园11所(舞钢市2所,郟县2所,鲁山县7所)。加快乡镇公办中心幼儿园建设力度,开展无证幼儿园、城镇小区配套幼儿园专项治理。

在义务教育上均衡发展、注重公平,新建、改扩建40所寄宿制学校,拟增加学位9937个,改善249所农村小规模学校办学条件,完成160所学校厕改任务。

继续推进消除义务教育“大班额”工作,新建、改扩建中小学校34所。确保

到2020年底,全市彻底消除义务教育学校“超大班额”,“大班额”比例明显下降。

在高中教育上特色发展、创建品牌,加快学校基础设施建设,加大教育对外合作力度。在职业教育上产教融合、创新发展,畅通中职与高职的贯通培养渠道,支持学校和企业共同培养培训“双师型”教师。

为了让教师安心从教,为教师减负,落实好“三项津贴补贴”(中小学班主任津贴、增设的地方教龄津贴和“提标扩面”的农村教师生活补助),新建、改扩建农村教师周转宿舍2689套,加快推进农村教师保障房建设进度。

多举措推动全民健身事业高质量发展

我市将广泛开展全民健身活动。加快“两场三馆”(体育场、室外体育活动广场,体育馆、游泳馆和全民健身综合馆)和城市社区“15分钟健身圈”建设,力争所有县(市)全部建成“两场三馆”。在市七中、市四中等7所学校试点推进学校体育场馆向社会有序开放。推进以足球场为主的各类全民健身运动场地建设,完成全市81块足球场建设任务。



花间汉服(3月19日上午)摄于叶县辛店镇常派庄村千亩桃林) 本报记者 彭程摄

叶县辛店千亩桃花迎春怒放

□记者 王辉

本报讯 阳春三月风光好,春风十里桃花香。叶县辛店镇常派庄村千亩桃林,桃花怒放,美不胜收。昨天上午,叶县第三届桃花节暨2020赏花期在这里正式启动。

“自2018年首届桃花节以来,已连续举办三届。”常派庄村党支部书记杨小伍说,本届桃花节以“展示叶县风采 助力乡村振兴”为主题,叫响农村旅游品牌,赏花地点除常派庄村主会场之外,还有辛店镇刘文祥村、邓李乡收头村两个赏花

点。自2014年开始,常派庄村以优质桃树种植为主,大力发展林果产业。目前,全村桃树种植面积超过2000亩。

赏花期期间,叶县将推出赏花摄影、短视频、美篇大赛,汉服秀、旗袍秀,叶县农特、文创产品展销会和消费扶贫大集等系列活动。

鹰城第四届消费者信赖品牌参评展示

凝聚你我力量

美邦 西湖印象
WEST LAKE IMPRESSION

西湖春来 现房钜惠

西湖印象「春季购房节」盛大启幕

B栋臻品现房 1万抵2万火热预定中

建筑面积约89m²-140m² 墅级高层/临湖雅宅



☎ 0375 2222 111

项目地址: 新城区长安大道·育英路口
开发商: 美邦房地产